
15.11.2023 8.44 MAKITA SERVICE INFORMATION

https://msi.makita.co.jp/MsiWW/MsiWW/swf/print.html 1/3

Model No.DMR202 CORDLESS JOB SITE SPEAKER



15.11.2023 8.44 MAKITA SERVICE INFORMATION

https://msi.makita.co.jp/MsiWW/MsiWW/swf/print.html 2/3

Model No.DMR202 CORDLESS JOB SITE SPEAKER

Position Artikel-Nr. Beschreibung I/C Stk. New/Old Opt. 1 Opt. 2 Hinweis

001 SE00000632 Schalterplatine 1

002 SE00000521 Schraube 3x8 2

003 SE00000195 Kabelbinder 100mm 2

004 SE00000635 Frontblende kpl. 1

    D10 INC. 5-7

005 SE00000633 Tastenfeld Gummi 1

006 SE00000634 Display-Platte 1

007 SE00000637 Lautsprecherabdeckung 1

008 SE00000530 Schraube 6x37 4

009 SE09176166 Sechskantschraube M6x16 1

010 SE00000531 Stossschutz Rechts 1

011 SE09176166 Sechskantschraube M6x16 1

012 SE00000532 Stossschutz Links 1

013 SE00000534 Telefonabdeckung 1

014 SE00000533 Stift 2x88 1

015 SE00000535 Verriegelungsplatte 1

016 SE00000536 Verriegelungsplatte B 1

017 SE00000537 Batteriefachdeckel 1

018 SE00000539 Stift 2x77 1

019 SE09176166 Sechskantschraube M6x16 1

020 SE00000540 Stossschutz Rückseite Links 1

021 SE09176166 Sechskantschraube M6x16 1

022 SE00000541 Stossschutz Rückseite Rechts 1

023 SE00000542 Dichtung 1

024 SE00000543 Handgriff 1

025 SE09176166 Sechskantschraube M6x16 1

026 SE09176166 Sechskantschraube M6x16 1

027 SE00000649 Gehäuse kpl. 1 *

    D10 INC. 28,29 *

027-1 SE00000790 Gehäuse kpl. O 1

    D10 INC. 28,29

028 SE00000547
Abdeckung USB / 3,5mm
Klinke 1 *

028-1 SE00000787 JACK RUBBER COVER X 1 *

028-2 SE00000810
Abdeckung USB / 3,5mm
Klinke O 1

029 SE024PC040 Dichtung 1

030 SE00000548 Schraube 3x20 1

031 SE00000548 Schraube 3x20 1

032 SE00000549 Stift 1

033 SE00000651 Kontaktplatte 10,8V kpl. 1

034 SE00000521 Schraube 3x8 2

035 SE00000652 Elektronikbaustein D 1

036 SE00000521 Schraube 3x8 2

037 SE00000521 Schraube 3x8 1

038 SE00000654 Baustein USB / 3,5mm Klinke 1

Please order the parts with part number. Print Date 15/11/2023



15.11.2023 8.44 MAKITA SERVICE INFORMATION

https://msi.makita.co.jp/MsiWW/MsiWW/swf/print.html 3/3

Model No.DMR202 CORDLESS JOB SITE SPEAKER

Position Artikel-Nr. Beschreibung I/C Stk. New/Old Opt. 1 Opt. 2 Hinweis

039 SE00000555 Smartphone-Gehäuse 1

    D10 INC. 40

040 SE00000556 Dichtung 1

041 SE00000557 Schraube 3x10 2

042 SE00000521 Schraube 3x8 5

043 SE00000639 Elektronikbaustein A kpl. 1

A01 SE00000501 Steckernetzteil 1 *

A01-1 SE00000792 Steckernetzteil O 1

Please order the parts with part number. Print Date 15/11/2023


